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   :معرفي-1

گيري تغيرات تراز آب طراحي شده است. اين دستگاه متشكل ك براي اندازهيارمرتعش سطح مايعات نيولت دستگاه
از مخزني است كه در آن يك وزنه به يك مبدل تارمرتعش آويزان شده است. تغيرات سطح آب درون مخزن 

ارمرتعش مبدل را ونانس فركانس ترز وبه خوددهد كه اين به نمي تغيير سنگيني وزنه را ميزان نيروي حاصل از
  دهد.تغيير مي

 :تصويري شرح-1-2

  

  Nivalicwlتماس شماتيك  1شكل 

  نصب:-2

- درپوش بالايي مخزن جداي از هم در بسته زمان تحويل دستگاه، استفاده كننده بايد توجه داشته باشد كه وزنه و

  ب در جاي خود در نيوليك قرار داده شوند.اند. اين قطعات بايد پيش از نصبندي قرار داده شده
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كاربر  بايستي وزنه را با احتياط  به درپوش بالايي وصل كند. زماني كه وزنه به  درپوش وصل  براي اين كار،
ستيكي قرار داد و پيچ كرد. پيچ ايد آن را در استوانه (اكريليك) پلاب ، نبايد آن را كشيد يا فشار داد. سپسشد

  شكسته شدن استوانه شود.يد زيرا ممكن است كه باعث راخيلي سفت نكن

مبدل تارمرتعش توجه داشته باشد.  احتمال آسيب ديدندر زمان آويزان(معلق) كردن وزنه بايد نسبت به  نصاب
  د. گردخشن) دچار خرابي مي صورت عدم توجه يا (برخورد در حساس بودهاين مبدل 

 Nivolic شود كه نيوليك تا ب ميبب تا نيمه وزنه قرار بگيرد. اين وضعيت سشود كه آايي نصب بايد به گونه
  كاري خود نوسان داشته باشد.  )Rangeنيمه محدوده(

-اين حالت سبب مي ن وزنه آويخته قرار بگيرد،اي نصب كرد كه آب در پائيتوان نيوليك را به گونههمچنين مي

  خود نمايش بدهد.  رنجنهايي  افزايش ميزان سطح آب را تا حد شود كه نيوليك بتواند

يك لوله خشك (رطوبت گير) به مسير هواي نيوليك وصل شده است. وقتي رنگ مواد داخل آن از آبي به 
در جذب رطوبت انجام داده كه بدين معني است را صورتي تغيير كرد به اين معني است آن حداكثر توان خود 

  تعويض شود. گير بايستي جهت اطمينان از كاركرد مناسبرطوبت

  :قرائت اطلاعات كاليبراسيون و-3

  :كاليبراسيون-3-1

ارائه  شان در برگه اطلاعات كاليبراسيونهمراه با ضرايب كاليبراسيون همه سنسورها بطور جداگانه كاليبره شده و
  گرددمي

  :قرائت اوليه-3-2

  دد. گردماي معمولي محيط در محل سايت برداشت مي و قرائت اوليه در فشار هوا

   :روش استفاده از دستگاه قرائت-3-3

  مراجعه فرمائيد.) MB-6T-Lبراي انجام قرائت ،به توضيحات نحوه استفاده از دستگاه قرائت تارمرتعش (

  :)MB-6T-Lقرائت به وسيله دستگاه  محاسبه تراز سطح آب (با  -3-4

  Aواحد خطي )قرائت با:  



  ابزارخاك   --- ------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ٣

كليد ها بايد در وضعيت درست شود . قرائتبه وسيله رابطه زير به تراز آب تبديل مي MB-6T-Lقرائت خطي يا فركانسي دستگاه 
گردد، كه براي تصيح قرائت دما مورد ) نيوليك بايك ضريب دمايي ارائه مي2اخذ بگروند(وضعيت  MB-6T-Lبر روي دستگاه 
  گيرد.استفاده قرار مي

 سطح آب همراه با تصيح ناشي از تغييرات دما از رابطه زير استفاده كنيد.  فركانس به تغييرات تراز  باي تبديل تغييرات خطي يا

 

  كه در آن:

H ∆ متر= برابر است با تغيرات تراز سطح آب به ميلي.  

CF  متر بر واحد خطي است.برحسب ميلي= ضريب كاليبراسيون 

L1,L0( زمان نصب) و قرائت جاري خطي. = قرائت اوليه  

CT گراد.بر سانتي مترآمده در كاليبراسيون بر حسب ميلي= ضريب تصيح دمايي  

F1,F0(زمان نصب) قرائت جاري فركانس.  و =قرائت اوليه  

  مثال: 

CF = -0,42  862mm/L 

L0= 3500L 

L1= 3400L   

CT=0,2474 mm/c 

T0=10c 

T1=4.4c  

H=_042862(3400-3500) -0 2474 (4,4-10)∆  

H= 42.863+1.38544=44.3 mm∆  

  )imchسي (واحد انگلي
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  كه در آن:

H∆=  ينچ تغييرات سطح آب برحسب ا  

CF ضريب كايبراسيون بر حسب اينچ بر واحد خطي =  

L1,L0( زمان نصب) قرائت جاري  و = قرائت اوليه  

CT ضريب تصيح دمايي آمده در شيب كاليبراسيون =  

T1,T0قرائت جاري دما  =قرائت اوليه (زمان نصب) و  

CK 2هرگز به توان  بر حسب اينچ و= ضريب تصيح دمايي  

F1,F0جاري فركانس  = قرائت اوليه (زمان نصب) و  

Bقرائت فركانس(:  

  براي تبديل قرائت فركانس به واحد خطي كاربر بايستي از رابطه زير استفاده كند: 

 

  كه در آن: 

L قرائت خطي به واحد خطي=  

Kها برابر است با يك =ثابت اينچ كه براي همه مبدل  

F = قرائت فركانس در مد هرگز  

  مثال: 
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  :قرائت دما -3-5

  قرار دهيد.B را در موقعيت  MB-6T-Lكليد گردان دماسنج  براي اخذ قرائت دما،

باشد  Bزماني كه كليد گردان دماسنج روي  نهايت)به طور مستقيم به سلسيوس يا ( دما صحيح  MB-6T-Lاگر چه دستگاه قرائت 
  توان به وسيله اهم متر نيز قرائت كرد.ال دما را ميكند با اين حدر يافت مي

  مراجه كنيد.  TH_Tبراي تبديل مقدار مقاومت به قرائت دما لطفا به دستورالعمل گيج 

  ضرايب تبديل -4 

 

  

  


